

Городская газета

№ 152 (16782) Четверг, 14 августа 1997 г.

Специальный выпуск администрации г. Ленинска-Кузнецкого

В ЕНЦОМ внеочередной сессии городского Собрания стало заседание, посвященное работе правоохранительных органов. Разговор был серьезным, откровенным, заинтересованным.

Проблемы борьбы с преступностью обсуждались у нас на таком уровне последний раз в 1990 году. То, что они действительно назрели и требуют первостепенного внимания, факт, в комментариях не нуждающийся. Но чтобы их квалифицированно разрешать, нужно прежде всего знать реальную ситуацию. Вот об этом и шел почти четырехчасовой разговор в актовом зале здания администрации.

В числе присутствовавших на сессии были председатель Законодательного Собрания Кузбасса А. А. Филатов и председатель правоохранительного комитета областного парламента Н. Ф. Медянцев, заместитель начальника УВД области М. А. Рудник, исполняющий обязанности начальника Управления областной администрации по координации работы правоохранительных органов В. М. Вепрев, а также руководители правоохранительных органов города и различных муниципальных служб, члены президиума совета промышленников.

С докладом о соблюдении законности выступил исполняющий обязанности прокурора города А. М. Болотников. Он отметил, что у нас по сравнению с 1995 годом произошло снижение общего уровня преступности на 25 процентов: если тогда было зарегистрировано 2845 преступлений, то в 1996 году - 2125. Шесть месяцев текущего года характеризуются некоторой стабилизацией - зарегистрировано 977 преступлений, что меньше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 13,6 процента. Сократилось количество умышленных убийств, посягательств с причинением тяжкого вреда здоровью, изнасилований, разбоев, грабежей. В то же время на 14 процентов выросла раскрываемость преступлений, которая составила в первом полугодии 71,1 процента - по областным меркам достаточно высокий показатель. К уголовной ответственности привлечено 110 человек, что в два раза превышает прошлогодний уровень. При решении вопроса об избрании меры пресечения чаще практиковалось применение ареста.

В текущем году прокуратурой в результате проверок на предмет исполнения законов и законности правовых актов выявлено 119 различных нарушений, 36 незаконных правовых актов. По этим фактам было вынесено 36 протестов, 3 заявления направлены в суд, сделано 31 представление, на основании чего два должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

Особое внимание уделялось надзору за производством уголовных дел. Было поставлено на учет 78 преступлений, укрытых путем незаконного отказа в возбуждении уголовного дела, отменено 13 незаконных постановлений о прекращении уголовного дела, 31 постановление о приостановке расследования, даны 34 письменных указаний. По вынесенным представлениям 10 сотрудников ГУВД привлечены к дисциплинарной ответственности.

В первом полугодии прокуратура рассмотрела 200 письменных жалоб. Анализ показал, что основные нарушения происходили в сферах жилищного, трудового законодательства, а также по вопросам следствия и дознания. Основную категорию рассмотренных народным судом гражданских дел также составили дела о взыскании задолженностей по заработной плате, трудовые и жи-

лищные споры.

Прокуратуру сегодня беспокоит рост преступлений, совершаемых с применением огнестрельного оружия. В структуре расследованных преступлений 65,6 процента занимают тяжкие и особо тяжкие. Среди умышленных убийств появились тщательно и квалифицированно подготовленные, в том числе по криминальным заказам. 550 из 997 зарегистрированных в этом году преступлений - это посягательства на собственность, в том числе кражи чужого имущества. Продолжает осложняться наркотическая ситуация: если в прошлом году изъяли около 4 килограммов наркоти-

ки «палебой» водки, поведения проживающих здесь кавказцев, коррупции чиновников. И если на 12 преступных группировок дела переданы в суд, то по коррупции, как заметил глава администрации Г. В. Коняхин, нет ни одного дела - выходит, все у нас честные. Иными словами, есть направления, которыми надо более предметно заниматься. Одно из них - работа службы участковых инспекторов. Каждого из них жители должны знать в лицо, иметь возможность прийти к нему на прием со своими бедами. И участковый, в свою очередь, должен владеть ситуацией в районе, идти не только по следам событий, но и опережать их.

Депутат И. П. Поляков предложил установить в ГУВД телефон доверия, по которому горожане могли бы аноним-

ко Коняхина, администрация сегодня добилась того, что ежедневно в бюджет поступает до 200 миллионов рублей, хотя раньше было только 60. И так должно быть во всем, в том числе и в деле борьбы с преступностью: есть проблемы - надо их разрешать любыми разумными и доволенными способами.

Трудно охватить весь круг вопросов, обсуждавшихся на сессии. В проекте решения констатируется, что, несмотря на определенные положительные результаты в работе правоохранительных органов, оперативная обстановка в городе остается сложной и напряженной. Удельный вес тяжких и особо тяжких преступлений, имеющих общественный резонанс, по-прежнему высок - 65,6 процента. Практически не снижается рецидивная преступность, подростковая и групповая. Недостаточное внимание уделяется профилактике. В городе существуют коррупция, рэкет, организованная преступность. Как же добиться стабилизации?

Решения в окончательном виде на сессии принято не было. В течение месяца депутаты будут над ним работать. Основой намечаемых мер станет программа "Правопорядок", финансирование приоритетных направлений которой предусматривается в бюджете 1998 года. Поскольку одному бюджету такую новшую, по всей видимости, не поять, посчитали необходимым обратиться к руководителям предприятий и организаций, всем жителям города с просьбой материально поддержать этот фонд. Он должен стать главной заботой общественности, ведь правопорядок касается каждого из нас, от эффективности его укрепления по всем направлениям зависит то, что называется общественной безопасностью - возможность нормально, спокойно жить и работать.

Примерный план организации мероприятий включает в себя, в частности, увеличение численности участковых инспекторов, всестороннюю материальную поддержку этой важной службе. Будет уделяться первостепенное внимание укреплению материально-технической базы правоохранительных органов. Так, планируется произвести реконструкцию здания по улице Ломоносова, 6, под административный корпус ГУВД, а также закончить строительство нового помещения ГАИ. С целью скорейшего раскрытия преступлений предусматривается приобретение для ГУВД видеотехники, спецавтомобиля, специальных электронных систем. Будет пересмотрена стратегия и тактика работы муниципальной милиции в сторону увеличения плотности нарядов в вечернее и ночное время, укрепления дежурной части и группы розыска. Предметом особого внимания станет теоретическая и практическая учеба, постоянное повышение профессионального мастерства сотрудников милиции. В числе других важнейших направлений - обеспечение занятости социально незащищенных категорий граждан, борьба с детской безнадзорностью, создание специализированного наркологического центра, реконструкция судебно-медицинского морга и исследовательской лаборатории для качественного проведения экспертиз.

То есть упор делается именно на практическую помощь, изыскание внутренних резервов, скоординированные действия всей системы правоохранительных органов. И еще должна сказать свое веское слово общественность. В одиночку милиция с преступностью не справится.

В. ИВАНОВ.

Приоритет - укреплению правопорядка

Актуально!

ческих средств, то в текущем уже 13,4 килограмма. Каждое четвертое преступление совершается лицами, ранее привлекаемыми к уголовной ответственности. По-прежнему остра проблема преступности несовершеннолетних, корни которой - в отсутствии занятости и средств к элементарному существованию, повсеместное распространение пьянства и наркомании. Прокуратура серьезно озабочена тем, что большое количество дел заканчивается со сроком следствия более двух месяцев по причине длительного проведения судебно-медицинских экспертиз. Отсюда - низкий общественный резонанс, слабый воспитательный момент карательной практики и судебных процессов.

Первым в прениях по докладу выступил начальник УВД города В. Г. Ляшенко, который с удовлетворением воспринял сам факт проведения такой сессии, рассказал как о достижениях управления в борьбе с преступностью, так и о недостатках. Начиная с 1995 года уровень преступности действительно снижается, что говорит о некотором оздоровлении криминогенной ситуации. Социологические исследования НИИ МВД показывают, что 37 процентов населения положительно оценивают работу милиции, в то время как два года назад такую оценку давали всего лишь 20 процентов опрошенных. Однако треть населения милиции не доверяет, значит, и не обращается к ней, а это, по мнению Ляшенко, говорит о том, что реальный уровень преступности у нас на третью выше официальных показателей. Сегодня нужно бороться не просто с преступностью, а с организованными и рецидивными ее проявлениями, распространением наркотиков, криминализацией подростковой среды. Нужна целевая программа плюс ее финансовое обеспечение в бюджете.

Начальнику ГУВД было задано много вопросов. Они касались засилья мафиозных группировок, расследования заказных убийств, повсеместной прода-

но сообщать об известных им преступлениях. Ведь пойти открыто в свидетели сегодня просто опасно, а вот рассказать по телефону доверия о готовящихся или уже совершенных преступлениях действиях - совсем другое дело. Это была бы ощущимая помощь для милиции.

Своим видением криминальных проблем поделились с присутствующими начальник городской налоговой инспекции Е. П. Катихин и начальник межрайонного отдела налоговой полиции С. И. Зуев, заведующий административно-мобилизационным отделом администрации города А. Л. Доровенко, первый заместитель коммерческого директора АО «Ленинскоголь». В. М. Герасимов. Упомянувшись выше М. А. Рудник, Н. Ф. Медянцев и В. М. Вепрев дали объективную оценку состояния правопорядка в городе и работы наших правоохранительных органов, заострили внимание на необходимости скоординированных действий, повышения роли общественности в деле профилактики правонарушений. Ленинск-Кузнецкий входит в пятерку городов области, не-благополучных в плане организованной преступности, среди жителей многое ранее судимых, которым больше нечем заняться, кроме как вновь попасть за решетку. Подрастает поколение, лишенное нравственных ориентиров, знающее вкус легкой нахивы и наркотиков. Если так пойдет и дальше, милиция будет уже не в силах справиться с криминализацией общества. Вот почему заслон преступности надо поставить сегодня. Завтра будет поздно.

Итог сессии подвели председатель комитета городского Собрания по правопорядку И. П. Поляков и глава администрации Г. В. Коняхин. Глава был достаточно резок и откровенен, призвал депутатов и правоохранительные органы думать о деле, поиске путей реального улучшения обстановки, а не объективных причин для топтания на месте. Законы есть законы, но жизнь часто выходит за их рамки. По словам Г. В.

ДОКУМЕНТЫ ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ

**РЕШЕНИЕ N 21
ЧЕТВЕРТОЙ СЕССИИ
ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО
ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ
от 24 июля 1997 г.**

В соответствии с Постановлением Совета Министров РСФСР N 1256 от 2 декабря 1993 года (с учетом изменений, внесенных Постановлением Правительства РФ от 16.11.94 г. N 1250) «О мерах по реализации закона «Об оружии», руководствуясь п. 45 Правил оборота служебного и гражданского оружия и боеприпасов к нему в Российской Федерации, городское Собрание

РЕШИЛО:

1. Разрешить лицензионно-разрешительной системе УВД г. Ленинска-Кузнецкого (Терехин В. И.) изъять за различные правонарушения охотничьи гладкоствольные ружья, хранящиеся в лицензионно-разрешительной системе один год

и более, направлять в магазин «Охотничьи зори» на комиссионную оценку с последующей реализацией в установленном законодательством порядке.

2. Выручку от реализации изъятого огнестрельного оружия за вычетом комиссионного вознаграждения направлять на специальный счет городского отдела образования.

3. Контроль за исполнением решения возложить на административно-мобилизационный отдел администрации города (Доровенко А. Л.).

Г. КОНАХИН.
Глава администрации города.

А. ВОЛЕГОВ.
Председатель городского Собрания.

**РЕШЕНИЕ N 26
ЧЕТВЕРТОЙ СЕССИИ
ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО
ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ
от 24 июля 1997 г.**

Руководствуясь Указом Президента Российской Федерации от 28.04.97 г. N 425 «О реформе жилищно-коммунального хозяйства в Российской Федерации», во исполнение концепции реформы жилищно-коммунального хозяйства в Российской Федерации городское Собрание

РЕШИЛО:

1. Установить с 01.08.97 г. тарифы на вывоз бытовых отходов согласно приложению I.

2. Поручить администрации города (отделу

контроля цен и тарифов) ввести в действие новые тарифы с момента опубликования в средствах массовой информации.

3. Опубликовать данное решение в местных средствах массовой информации.

4. Контроль за выполнением решения возложить на депутата Анохина В. Н.

Г. КОНАХИН.
Глава администрации города.

А. ВОЛЕГОВ.
Председатель городского Собрания.

Тарифы на услуги МП САХ

	Тарифы на вывозку бытовых отходов за 1 куб.м.(без НДС), рублей
Для предприятий	14600
Для организаций, обслуживающих население	11380

А. ВОЛЕГОВ.

Председатель городского Собрания.

Л. СМЕХУН.

Зав. отделом контроля цен и тарифов.

Нормативы потребления и тарифы жилищно-коммунальных услуг

Наименование услуг	Нормативное потребление	Плата за 1 чел. в месяц (с НДС), рублей
1. Вывоз бытовых отходов		
1.1. в благоустроенных домах (газ, электропечи, центральное отопление, канализация)	0,169	808
1.2. в благоустроенных домах с кухонными очагами	0,176	841
1.3. в неблагоустроенном жилье, частных домах	0211	1088

А. ВОЛЕГОВ.

Председатель городского Собрания.

Л. СМЕХУН.

Зав. отделом контроля цен и тарифов.

**РЕШЕНИЕ N 25 ЧЕТВЕРТОЙ СЕССИИ
ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ**

от 24 июля 1997 г.

Заслушав информацию заведующего административно-мобилизационным отделом администрации города Доровенко А. Л., руководствуясь ст. 38 Устава г. Ленинска-Кузнецкого и Регламентом городского Собрания, городское Собрание

РЕШИЛО:

1. Утвердить размеры выплат по возмещению имущественного ущерба за нарушение Правил благоустройства и санитарного состояния территорий города, согласно приложению N 1.

2. Денежные средства перечислять в бюджет города.
3. Контроль за выполнением решения возложить на административно-мобилизационный отдел администрации города (Доровенко А. Л.) и городское финансовое управление (Юрочкина В. С.)

Г. КОНАХИН

Глава администрации города.

А. ВОЛЕГОВ.

Председатель городского Собрания.

**Приложение N 1
к решению городского Собрания
от 24.07.97 N 25**

**РАЗМЕРЫ
штрафных санкций по возмещению имущественного
ущерба за нарушение Правил благоустройства
и санитарного содержания территорий города**

№ пп	Виды административных правонарушений	Ед. изм.	Размер возмещ. (мин. з/п)	
1.	Отсутствие или неприведение в надлежащий вид элементов благоустройства зданий, сооружений, жилых домов, кровли, фасадов, балконов, номерных знаков, аншлагов, приемников мусора, дворового освещения, малых форм дверей, слуховых окон.	1 эл.	0,6	ежедневно
2.	Свалка мусора, шлака, породы, складирование строительных материалов и отходов, изделий производства, грунта и т.д. в неустановленном месте.	м2/сут	2,4	—
3.	Несвоевременная вывозка мусора, шлака, породы, строительных материалов и отходов изделий производства, грунта и т.д.	м2/сут	2,6	—
4.	Несвоевременное удаление наледи на дорогах, тротуарах, дворовых территориях в результате аварий на тепло-водо-канализационных сетях	м2/сут	8,0	—
5.	Несвоевременное удаление снега, наледи (представляющих угрозу жизни и здоровью людей) с фасадов, крыш зданий и подъездов	м2/сут	2	—
6.	Несвоевременная уборка от снега, грязи площадей, проспектов, улиц, тротуаров, остановок городского транспорта, дворовых и прилегающих территорий, железнодорожных переездов.	м2/сут	6,2	—
7.	Порча элементов благоустройства и озеленения: а) асфальтового покрытия б) газонов, цветников, прочего покрытия в) тротуаров, парапетных ограждений г) деревьев д) кустарников	м2/сут — — — 1 шт. 1 п.м. 1 эл.	4 5 4 4 4 4 0,5	разовое разовое разовое ежед.
8.	Нарушение внешнего вида и содержания малых архитектурных форм, контейнеров, мусороприемников, контейнерных площадок	1 случ.	10	разов.
9.	Сжигание мусора, листьев, строительных отходов на территории города	1 эл.	5	ежед.
10.	Неудовлетворительное содержание, оформление фасадов зданий	1 м	10	разов.
11.	Непроведение дезинфекции подвалов, мусоропроводов, несвоевременная их очистка	1 эл	10	ежед.
12.	Несвоевременное устранение повреждений витрин, светового оформления, декоративной подсветки	1 объект	60	разов.
13.	Самовольное строительство, реконструкция и капитальный ремонт зданий, сооружений, возведение объектов на подземных коммуникациях	1 объект	10	разов.
14.	Неисправность наружных туалетов, помойных ям, несвоевременная очистка	—	12,9	—
15.	Несвоевременные работы по благоустройству после завершения ремонта, строительства, других работ	м2	0,2	ежед.
16.	Затопление подвалов, зданий, территорий, провалы грунта, вызванные затоплением	п.м	0,3	ежед.
17.	Отсутствие на строительных площадках ограждений, подъездных путей, вынос грязи на проезжую часть улиц, проспектов, площадей и других отключений от правил проведения строительно-монтажных работ	м2	0,5	ежед.
18.	Отсутствие мусоросборных и водоотводных устройств на участках, используемых торговыми и другими организациями	1 случ.	10	разов.
19.	Загрязнение дороги при перевозке грузов	1 случ.	0,3	разов.
20.	Мойка автотранспорта в неотведенных местах	1 случ.	5	разов.
21.	Торговля в неотведенных местах	1 случ.	30	разов.
22.	Отсутствие разрешения установленного образца на право торговли	1 шт.	2	ежед.
23.	При нарушении смотровых колодцев, отсутствие крышки колодца	1 п.м.	20	—
24.	Нарушение сетей ливневой канализации	1 м2	6,2	ежед.
25.	Несвоевременная мойка и поливка площадей, проспектов, улиц, тротуаров	1 п.м.	20	—
26.	Неудовлетворительное содержание автозаправочных станций	1 м2	0,5	ежед.
27.	Загрязнение территорий ГСМ, хозяйственными стоками, другими вредными веществами	1 м2	0,5	разов.
28.	Самовольное расширение границ участков, отведенных предприятиям, организациям, частным лицам	1 случ.	100-200	разов.
29.	Самовольный захват земельного участка	1 случ.	15-20	разов.
30.	Использование земельных участков не по целевому назначению: - юридические лица - гражданские лица	1 случ.	15-20	разов.
31.	Расклейка объявлений, рекламы и другой информации в неотведенных местах	—	5-7	разов.
32.	Сброс жидких отходов с машин в городскую канализацию	1 случ.	15-20	разов.
33.	Несвоевременная ликвидация аварий на сетях тепл-, водо-, электроснабжения	1 м3	0,05	разов.
34.	Причина: для нарушений, предусматривающих ежедневное возмещение экономического ущерба; в случае устранения данного нарушения в пределах срока, указанного в предписании, налагается только суточный штраф за данное нарушение	1 д.	5	

Примечание: для нарушений, предусматривающих ежедневное возмещение экономического ущерба; в случае устранения данного нарушения в пределах срока, указанного в предписании, налагается только суточный штраф за данное нарушение

А. ВОЛЕГОВ.

Председатель городского Собрания.

А. ДОРОВЕНКО.

Зав. административно-мобилизационным отделом.

Где стоять рекламе?

В последнее время в управление архитектуры и градостроительства, в администрацию города участились случаи обращения граждан, предпринимателей, руководителей предприятий о порядке выделения мест на территории города для размещения рекламных стендов.

На этот счет администрацией города было принято распоряжение еще в 1995 году N 201 от 15 марта «Об утверждении «Положения о рекламной и оформительской деятельности с использованием городской территории, поверхности зданий, сооружений, улиц, придороожных зон, муниципального и иного транспорта».

И хотя в свое время на страницах «Городской газеты» была помещена подробная информация о содержании этого «Положения...», наверное, есть необходимость напомнить еще раз основные моменты порядка выделения мест под размещение рекламных стендов.

Разрешение на размещение рекламы оформляется распоряжением главы администрации города. Поэтому заявку соискатель должен подать на имя главы администрации. В заявлении указать полное наименование предприятия (или предпринимателя), тип и содержание, способы установки или крепления рекламы. К заявлению необходимо приложить эскиз или фотографию рекламного стендса.

Затем заявитель должен получить согласование в отделе развития и координации новых экономических структур городской администрации на предмет законности размещения предприятия или предпринимателя, подающего рекламу, на территории города, законности рекламирования товара или оказываемых услуг.

После получения положительных виз главы администрации и отдела развития и координации новых экономических структур, заявителю необходимо обратиться в управление архитектуры и градостроительства для решения технических вопросов, связанных с размещением рекламного стендса. В случае необходимости, рекламодателю выдается выкормировка из плана города для получения дополнительных

Н. ГЕРМАНОВА.
Главный архитектор
города.

УЧРЕДИТЕЛИ:
Ленинск-Кузнецкая городская администрация и трудовой коллектив редакции.

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием
«Ленинский шахтер».

Зам. редактора В. В. ПЛИСЕНКО.

Газета зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и средств массовой информации 23 декабря 1993 г., регистрационный N 428. Выходит 5 раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника, 125 раз в полугодие. Индекс 51915. Тираж 6385

Об утверждении состава городской избирательной комиссии

Решение N 29 городского Собрания

Руководствуясь ст. 14 Закона «О выборах губернатора Кемеровской области» и на основании выписки из протоколов по выдвижению кандидатуры в состав городской избирательной комиссии, городское Собрание

решило:

1. Утвердить городс-

скую избирательную комиссию в следующем составе:

Байрамалова А. Н., Кайтукова Н. А., Карпова Л. В., Криволуцкая Л. И., Кучерявых В. А., Ловцевич Ф.Ф., Матерухин В. И., Старовойтова Т. Н., Шулепова Л. П.

2. В соответствии со

ст. 16, ст. 15 Закона «О выборах губернатора Кемеровской области» поручить городской избирательной комиссии сформировать участковые избирательные комиссии.

3. Контроль за подготовкой и проведением выборов губернатора Кемеровской области в го-

роде Ленинске-Кузнецком возложить на городскую избирательную комиссию.

Г. КОНЯХИН.

Глава администрации города.

А. ВОЛЕГОВ.

Председатель городского Собрания.

3. Управлению внутренних дел (Ляшенко В. Г.) безвозмездно изымать лом цветного металла и оборудование, содержащее цветные металлы, вывозимые из города с нарушением Правил, указанных в п. 2.1.

3.1. Изъятый цветной металлолом подлежит передаче в муниципальную собственность с последующей реализацией, с зачислением средств на внебюджетный счет.

3.2. Заведующему городским финансовым отделом (Юрочкина В. С.) 30% средств, поступающих от реализации изъятого цветного металлом, направлять на укрепление материально-технической базы УВД города и премирование сотрудников.

4. Данное распоряжение не распространяется на сделки купли-продажи цветного металлом бытового назначения.

5. Отделу по работе с населением (Молодцова Н. С.) опубликовать данное распоряжение в средствах массовой информации города.

6. Контроль за выполнением данного распоряжения возложить на первого заместителя главы администрации города Мамаева Б. М. и заведующего административно-мобилизационным отделом Доровенко А. Л.

Г. КОНЯХИН.
Глава администрации.

Ленинск-Кузнецким УВД устанавливается личность трупа мужчины, поднятого 7 июля 1997 г. на поляне между вторым микрорайоном и 2-м Дачным.

• • •

Приметы: на вид 35-40 лет, худощавого телосложения, волос на голове короткий, темно-русый, имеются усы. Одежда: пиджак темно-синего цвета, кофта синего цвета, брюки темно-синие, туфли белые.

• • •

Ленинск-Кузнецким УВД устанавливается личность трупа мужчины, поднятого 9 июля 1997 г. в лесопарке парка им. Горького. Приметы: на вид 20-25 лет, худощавого телосложения, лицо круглое, волосы на голове темные, стрижены под расческу.

• • •

Одежда: белая футболка с коротким рукавом, спереди - изображение Ван Дамма, брюки малинового цвета, трусы серые, носки черные.

• • •

Особые приметы: на левой кисти у основания большого пальца татуировка буквы «В» или «Д» с отходящими от нее лучами, на безымянном пальце левой кисти татуировка в виде могильного креста. На шее была цепочка из белого металла.

• • •

Ленинск-Кузнецким УВД устанавливается личность трупа мужчины, поднятого 9 июля 1997 г. в лесопарке парка им. Горького. Приметы: на вид 20-25 лет, худощавого телосложения, лицо круглое, волосы на голове темные, стрижены под расческу.

Одежда: толстовка серого цвета, свитер шерстяной голубого цвета, рубашка разноцветная, брюки рабочие черного цвета, подвязаны алюминиевым проводом в черной оболочке, носки коричневые, ботинки серые из кожзама.

Граждан, которые могут помочь в ознакомлении трупов, просим позвонить по телефонам 2-40-94, 02.

УВД администрации г. Ленинска-Кузнецкого.

Вниманию руководителей промышленных предприятий и предпринимателей!

15 августа в 16 часов в большом зале ДК имени Ярославского состоится расширенное заседание чрезвычайной комиссии по вопросу: «Социально-экономическое развитие города в первом полугодии 1997 года».

Администрация города.



Городская газета

Ленинск-Кузнецкая администрация и трудовой коллектив редакции.

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием
«Ленинский шахтер».

Зам. редактора В. В. ПЛИСЕНКО.

Адрес
редакции:
652500,
г. Ленинск-
Кузнецкий
Кемеровской
обл.,
ул. Белинского, 15.

Справки по редакции:
по вопросам социальной сферы - 2-07-09, по
вопросам экономики - 2-07-12, фотоиллюстра-
ции - 2-07-08, по рекламе и объявлению -
2-07-13.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО
(ул. Белинского, 17).

Телефон директора
2-07-14.

Объем 1 п.л. Номер под-
писан в печать в 17 ча-
сов.

Печать офсетная.
Заказ N4655
Цена одного экземпля-
ра - 600 руб.